

中共北京协和医学院护理学院委员会

工作简报

党史学习教育专刊

2021 年第 8 期

(2021 年总第 8 期)

党政办公室

2021 年 5 月 12 日

建党百年回首峥嵘岁月 缅怀先辈不忘先驱战士

--- 追忆护理学院三位离休老干部

2021 年 4 月 22 日，是个平常而又令我难忘和难过的日子，因为截止到这一天，护理学院曾经有的三位建国前参加革命的老党员、老干部，先后离我们远去，他们是李伦、杨洪庆和宋远帆前辈，凝望他们远去的背影，我们充满了敬仰、追念与不舍。

我于 2011 年 3 月从事党务工作起便有幸与三位前辈相识，近年来在与他们每年有限的交流和见面过程中，无时无刻都在深切感受到他们身上所具备的特有优秀品行和感人力量。他们虽年事已高，但从来都是认真地学习党在新时期的系列文献，积极参加党的活动，积极主动缴纳党费以表达对党的热爱和赤诚；他们每次谈起亲历解放战争中浴血奋战或舍生忘死的往事，那饱经岁月的脸上却充满了坚定与无惧；他们更会拉着我们的手心心念念的询问学院的大事小情，浓缩着他们对当今护理教育事业发展的关注与牵挂；他们也会一一地询问同事们的健康与身体情况，表达着对同志们的革命友谊与深情。

十年的基层党务工作，我们从三位前辈身上获得了政治给养，延展了政治情

怀，凝聚了政治力量，同时也深深感受了革命老干部身上传递出的绵长温暖。十年走过，如弹指挥间，但三位前辈的一件件事、一个个行动、一声声话语记忆犹新，历历在目。每次当我们问到：“您有什么困难需要我们解决吗？”在不同场景下，三位老干部却会如出一辙地回答：“没有，没有”，对组织上从没有要求，从不添麻烦；当我们每次探访踏进他们的家门，等待我们的总是亲如家人的守候与温暖；每当慰问结束我们不舍的离开时，无论冬夏老人家们总会艰难地移步至阳台上，高高的挥着手目送着我们走远，这一幕幕仿佛就是昨天，它也将永远印刻在我们党员干部的心田，激发我们更加努力地见贤思齐和更加倍地为党勤奋工作。2021年是中国共产党建党100周年，在这一充满历史胜利和纪念的庄严时刻，回首中国共产党走过的峥嵘岁月，我们更加缅怀李伦、杨洪庆、宋远帆三位老干部。他们是革命的前辈：曾为新中国的诞生赴汤蹈火不惧牺牲；他们是英雄的前辈：曾在社会主义建设时期履职尽责奉献一生；他们更是我们难以忘却的前辈，因为只有对英烈和革命前辈的慎终追远，才能使我们党的事业壮丽前行。



护理学院 陈京立